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Paperblanks 2023年 総合カタログ with アクセサリー



2  |

秋発売予定

秋発売予定

秋発売予定

ポルトガルのタイル
  
アズレージョとは、絵付けされた装飾的な陶磁器製タイルのことで、起源は13世紀のポルトガル
までさかのぼります。描かれるのはその建物の歴史にまつわることが多く、ポルトガルの文化や
伝統の重要な位置を占めています。ここで再現したデザインは、ポルトガルのポルトに建つ 
様々な古い家々のファサードを集めたものです。 

new series

琳派の花
  
17世紀の京都で誕生した琳派は、歴史に名を残す一流の日本画の流派で、絵師たちは様々な 
形態で作品作りをしていることで知られています。このデザインは、多種多様な花が描かれた 
屏風の一部分で、しばしば日本の古い大和絵の花を継承していると考えられています。

ご注文に関するお問合せは、紀寺商事 までご連絡ください。

ラックス・デザイン
  
ブルー・ラックスのデザインが持つ真ちゅうと青が醸し出す雰囲気をゆっくりと堪能してくだ 
さい。オリジナルは、1715年にアムステルダムの中心地で、羊皮と金箔を使って製本されたもの
です。その本に収められたのは、イギリスの廷臣だったジョン・チェンバレンが編集したおよそ
150もの言語や方言に翻訳されたオラティオ・ドミニカ（主の祈り）でした。

new series

new series

PB9597-2
ポルト

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702545z
PB9599-6
ポルト

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702552z
PB9601-6
ポルト

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702569z

PB9609-2
夏

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702613z
PB9611-5
夏

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702620z

PB9590-3
ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702491z
PB9591-0

ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702507z
PB9593-4
ブルー・ラックス
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702514z
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秋発売予定

秋発売予定

秋発売予定

ニューヨーク・デコ
  
「アメリカビジネスのロマンティックなドラマの舞台」と説明されるニューヨークのチャニンビルは
アーウィン・Ｓ・チャニンが1920年代に建てたものです。ブロンズ製の格子窓で華麗に飾られた
ニューヨークを代表するアールデコ様式の最高傑作であり、ロビーは「チャンスをつかめる都市」
というコンセプトと共に作られたものです。このデザインでは、人間の思考や感情を象徴する 
輪や渦巻き、幾何学的な線をあしらった換気用格子窓の一つを再現しました。

new series
アステラレス

  
この黒と金のオニキスのデザインは、1835年にフリードリヒ W.J.C. コルプがアムステルダムで 
制作した羊皮を使った製本を再現したものです。もともとはオランダの高名な植物学者、 
ウィレム・ヘンドリック・デ・フリースが行った植物の機能に関するラテン語の講演を本に 
まとめるためにデザインされました。 

メアリー・シェリー  フランケンシュタイン
  
イギリスの作家、メアリー・ウルストンクラフト・シェリーのゴシック・ホラー小説の「フランケン
シュタイン」は、サイエンス・フィクションが誕生した初期の作品の一つと言われ、倫理が問われ
る実験の中で、感覚を持つ生き物を作り出してしまったある科学者についてのお話です。 
現在、彼女の手書きの草稿はオックスフォード大学のボドリアン図書館が所蔵しています。

new titles

new titles

PB9614-6
オニキス

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702644z
PB9616-0
オニキス

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702651z

PB9604-7
チャニン・ライズ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702583z
PB9606-1
チャニン・ライズ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702590z

PB9595-8
メアリー・シェリー　フランケ

ンシュタイン
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702521z

PB9596-5
メアリー・シェリー 
フランケンシュタイン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702538z

表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。
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FLEXIS アンドルー・ラング世界童話集
  

この幻想的なデザインは、スコットランドの詩人/人類学者であるアン
ドルー・ラングの『くさいろの童話集』初版から生まれました。妖精の
色にちなんだ題名がそれぞれの本に付けられており、このデザインは 
『くさいろの童話集』初版の表紙を再現しています。

FLEXIS レッドベルベット
  

15世紀に作られたベルベット地のダルマティカ（カトリックの司祭服）
にインスピレーションを得て生まれました。七つの切れ目の入った盾の
中に、チョウセンアザミのような植物のパターンが配され、両側には 
小さな花の模様があしらわれています。

FLEXIS ステラ
 

18世紀にオクタビイ・プッチネッリ（Octavio Puccinelli）出版社により
発行された『Missale Sacri Ordinis Praedicatorum』の1789年版から
とられたデザインです。

FB9641-2
Flexis くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702774z
FB9639-9

Flexis くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702767z
FB9643-6

Flexis くさいろの童話集
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702781z

FB9626-9
Flexis アストラ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702682z
FB9624-5
Flexis アストラ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702675z
FB9628-3
Flexis アストラ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702699z

FB9631-3
Flexis レッドベルベット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702712z
FB9633-7

Flexis レッドベルベット
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702729z

FB9636-8
Flexis ミケランジェロ 
Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702743z

FB9634-4
Flexis ミケランジェロ 
Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702736z

FB9638-2
Flexis ミケランジェロ 
Handwriting「手跡」
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702750z

秋発売予定

秋発売予定

秋発売予定

秋発売予定

New Flexis

New Flexis

new titles

new titles
FLEXIS ミケランジェロ  Handwriting 「手跡」

  
ミケランジェロ・ブオナローティ（1475-1564）はイタリア・ルネサンス期 
の巨匠の一人と言われています。ここで再現した手書きの手紙からは、
人間界最高とされた芸術家の一人の情熱がはっきりと伝わってきます。
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FLEXIS シルバーフローラル
  

シルバーフローラルシリーズの新色デザインです。オリジナル作品は、 
1800年代初頭のドイツでデザインされ、銀のシートは型で打ち抜き、
表面に入り組んだ溝が彫り込まれました。

FLEXIS ヴォックス・ボタニカ
  

アールヌーボー期の著名なイラストレーターであるアントン・セダーの 
作品です。オリジナルは1890年に出版され、自然的要素と空間との 
調和に目が奪われます。

FLEXIS シェイクスピア図書館
 

この金細工のデザインは、ドイツの製本職人Christian Samuel 
Kalthoeber による装丁に由来しています。彼は1800 年頃に、シェイクス
ピアのファースト・フォリオのためにこの美しい新表紙を制作しました。 
1623年の初版は、出版史上最も価値のある本の一つです。

FLEXIS 古来の彩飾
  

自然主義的イリュージョニズムを呈する「スピノラ家の時祷書」は、 
16世紀にフランドル語で書かれ、祈りの言葉や讃美歌などが記載 
され、豪華に彩飾されています。

2023年春にご案内済み商品

FB9393-0
Flexis スピノラ家の時祷書

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702293z
FB9395-4

Flexis スピノラ家の時祷書
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702309z

FB9398-5
Flexis ファースト・フォリオ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702323z
FB9400-5

Flexis ファースト・フォリオ
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702330z

FB9403-6
Flexis ガーネット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702354z
FB9405-0

Flexis ガーネット
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702361z

FB9408-1
Flexis 野生のアザミ

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702385z
FB9410-4

Flexis 野生のアザミ
208 ページ 罫線

ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702392z

表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。
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ワイルド 「真面目が肝心」
 
愛されると同時に精神的な苦悩を背負った人物、オスカー・ワイルド（1854–1900）は、浮き沈み
の激しい人生を乗り越え、劇作家、小説家、詩人として世界的に有名になりました。議論を引き 
起こしはしたものの、ここで下書きを再現した「真面目が肝心」を含め、彼は自身の経験を活かし
て、素晴らしい文学作品を書きました。

ウィリアム・モリス
  
ウィリアム・モリスはアーツ・アンド・クラフツ運動の提唱者として有名で、どのような装飾もそれ 
自身を超越した何かを想起させないなら意味がないと信じていました。このプリントされたハニー
サックルのピンクとパステル調のデザインに見られるように、テキスタイルの制作には天然色素を
使うことにこだわりました。

冬至の星
  
オリジナルの製本はモロッコ革に凝ったフィリグリー細工と金の点をちりばめて仕上げたもので、
ここで再現したのは、フランス国立図書館に所蔵される第二帝政時代（1865–1870）以降のコレク
ションの一つです。デザインしたのはパリにあった無名のアトリエで、「パリ聖務日課」の冬期部分
を収めるために作られました。

PB9364-0
ワイルド  真面目が肝心
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702149z
PB9365-7

ワイルド  真面目が肝心
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702156z

2023年春にご案内済み商品

PB9373-2
ビジュ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702194z
PB9375-6
ビジュ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702200z
PB9377-0
ビジュ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702217z

PB9385-5
モリスの 

ピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702255z

PB9387-9
モリスの 

ピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702262z

PB9389-3
モリスの 

ピンク・ハニーサックル
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702279z

裏面
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シビル・パイの製本
  
このひと際目をひくアールデコ調のデザインを手がけたのは、有名なイギリス人製本家の 
シビル・パイです。トーマス・スタージ・ムーアの挿絵付きのウィリアム・ワーズワースの詩集の 
ために作られました。パイは第一次世界大戦前の最も若い女性製本家の一人で、革にはめ込み
細工を施した製本を専門とするイングランドで唯一の職人です。

サンゴルスキ & サトクリフ
  
この輝かしいデザインは、宝石を用いた装丁で名高い世界的に有名な製本所、サンゴルスキ& 
サトクリフで作られたものです。オリジナルは、ラドヤード・キップリングがヴィクトリア女王の 
ダイヤモンド・ジュビリーを祝して1897年に書いた詩「退場」のために、1922年に作られた装丁
で、本物の宝石のターコイズ、アクアマリン、ルビーが組み込まれています。

コッカレル・マーブル紙 
  
コッカレル・アンド・サン製本所は、サンディ・コッカレルが開発した独特の手法によるマーブリン
グ製法で広く知られています。彼は伝統的な手作りのマーブル紙製法を行っていましたが、非常
に複雑な模様を手早く、大量に生産する方法を見つけました。ここで再現したのは、そのような
アイコン的マーブル紙の一つです。

2023年春にご案内済み商品

PB9366-4
ダイヤモンド・ジュビリー
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702163z
PB9368-8

ダイヤモンド・ジュビリー
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702170z
PB9370-1

ダイヤモンド・ジュビリー
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702187z

PB9381-7
ライオンの巣穴
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702231z
PB9383-1
ライオンの巣穴
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702248z

PB9361-9
ルベド

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702125z
PB9363-3
ルベド

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702132z

表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。
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トランプ
トランプの特徴

•	 標準的なポーカー用サイズの54枚セット

•	 FSC認証紙を使った高品質な300gsm厚紙

•	 トランプはメタリックホイルとエンボス加工を施した 
耐久性のあるケースに収められ、ブランドロゴのシール
で封入

•	 保護用コーティングを施し、表面はなめらかな仕上がり

•	 メタルカット技術でより薄くより堅いエッジを実現し、 
小気味よいシャッフル音を生み出す

•	 ペーパーブランクスの人気デザインを採用

•	 カード裏面は上下左右対称のデザイン、メタリック 
インクを使ったフルカラー仕上げで印象的なイメージ

•	 デザインの背景や著作権情報を記したデザイン 
ストーリーのカード付き

New Product

New Product

ジグソーパズル
ジグソーパズルの特徴

•	 1000ピース

•	 凹凸加工の複雑な絵柄

•	 特別に加工された高品質ブルーボード

•	 完成サイズ: 507 ×  685 mm

•	 箱のサイズ: 195 ×  195 ×  50 mm

ご注文に関して
•	 発注単位は各デザインにつき「1」となります。

•	 店頭では1個単位で販売できます。
PA8240-8

ヴァン・ゴッホのアイリス
パズル ¥3,000

Æ|xFRBETLy703382z
PA9664-1
クリムト 接吻
パズル ¥3,000

Æ|xFRBETLy702866z

PA9670-2
頂点

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702873z
PA9671-9
黄金の道

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy703399z

PA9672-6
オーレリア

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702880z
PA9673-3
紺碧

トランプ ¥1,700

Æ|xFRBETLy702897z

秋発売予定

秋発売予定
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和紙テープ 2巻セット
和紙テープの特徴

•	 テープの幅は15ミリ、長さは約10メートル

•	 パッケージサイズ:  50 ×  125 ×  15 mm

•	 金や銀のメタリックを用いた光沢と質感

•	 ２種(2巻)のデザインの和紙テープが１セットになっています。

ご注文に関して
•	 発注単位は各セットにつき「2」となります。

•	 店頭では2巻１セットが１単位で販売できます。

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

PA8161-6
ブルーベルベット&梨園
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy700459z

PA8162-3
アネモネ&フローラリア
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy700466z
PA8163-0

Destiny&ウィンドラッシュ
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy700473z
PA8166-1
頂点&王政復古
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy700480z

new titles 秋発売予定

PA9332-9
紺碧&ミモザ

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy701227z
PA9333-6
からくさ&唐織
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy701234z
PA9334-3

Ola &トロピカル・ガーデン
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy701241z

PA9418-0
ファースト・フォリオ&ターコイズ

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702446z
PA9419-7

グラナダ&サファヴィー・インディゴ
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702453z
PA9420-3

モリスのハニーサックル& 
モリスのピンク・ハニーサックル

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702460z

PA9421-0
Oceania & Viola
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702477z

newnew
PA9659-7
ポルト

和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702842z
PA9660-3

くさいろの童話集&むらさきいろの童話集
和紙テープ ¥880

Æ|xFRBETLy702859z
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new newnew newnew

new titles

	 しおり
しおりの特徴

•	 両面使い

•	 凹凸のある印刷

•	 丸みのある形状

•	 サイズ: 40 ×  185 mm

ご注文に関して
•	 発注単位は各デザインにつき「5」となります。

•	 店頭では1枚単位で販売できます。

•	 40枚が収納可能なケースは、23 ページに掲載の『紙什器 
しおり専用』(DY1144)をご参照ください。別注文となります。

 在庫がなくなり次第販売終了。

秋発売予定

PA8230-9
テリーン

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701043z
PA9324-4
唐織

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701197z
PA9325-1
からくさ

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701203z
PA9327-5

トロピカル・ガーデン
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701210z
PA9412-8

ファースト・フォリオ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702415z
PA9413-5

モリスのピンク・ハニーサックル
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702422z

PA9411-1
ダイヤモンド・ジュビリー

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702408z
PA9653-5

メアリー・シェリー 
フランケンシュタイン
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702835z
PA9651-1

ブルー・ラックス
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702828z
PA9650-4

夏
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702811z
PA9649-8
ポルト

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702804z
PA9566-8
ミケランジェロ 

Handwriting「手跡」
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy702903z
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PA8231-6
グラナダ

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701050z
PA8232-3

サファヴィー・インディゴ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701067z
PA8235-4

ヴァン・ゴッホのアイリス
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701074z
PA8236-1
バード

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy701081z
PA8153-1

ブルーベルベット
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700374z

しおり

PA8154-8
ミモザ

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700381z

PA8155-5
梨園

しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700398z
PA8156-2
フローラリア
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700404z
PA8157-9
ウィンドラッシュ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700411z
PA8159-3

エミリー・ディキンソン 
私は美のために死んだ
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700435z
PA8158-6

チャニン・スパイラル
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700428z
PA8160-9
インクブロット
しおり ¥450

Æ|xFRBETLy700442z

ペンホルダーの特徴
•	 ヴィ―ガンレザー製クリップ

•	 マグネット内蔵

•	 取り外しと再利用が可能なデザイン

•	 伸縮性のあるループ状ゴムバンド

•	 エンボス加工によるペーパーブランクスのブランド名表示

•	 サイズ: 45 ×  30 ×  2 mm

ご注文に関して
•	 発注単位は各ペンホルダーにつき「5」となります。

•	 店頭では1個単位で販売できます。

 店舗のカウンター上で販売するのに最適です。 また、既存の 
ペーパーブランクスの卓上用ディスプレイの中に、ペンホルダー
のディスプレイ用パックをはめて陳列することもできます。

カーボン・ブラック
7315-4  ¥500

Æ|xFRBETLy698848z

サドル・ブラウン
7316-1  ¥500

Æ|xFRBETLy698855z
本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

ペンホルダー
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ミニ MINI ハードカバー 46タイトル ミニ 95 × 140 mm / 100 × 140 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB3591-6
クロエ

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy694086z
PB2234-3
ハミングバード
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBCQNy439181z
PB2683-9
紺碧

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy690781z

PB3621-0
小花詰め

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy693379z

PB1603-8
サファヴィー
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBCQNy436944z

PB4616-5
ミモザ

208 ページ 罫線
ミニ ¥2,100

Æ|xFRBETLy694802z

PB3216-8
ターコイズ

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy695397z

PB4605-9
L.M.モンゴメリ 赤毛のアン
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy694741z
PB4620-2
Moonlight

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy694826z

PB2915-1
ヴェルディ Carteggio
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy695373z

PB4633-2
Peacock

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy696059z
PB5463-4

テスラ タービンのスケッチ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy696400z

PB6386-5
ブルーベルベット
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy697117z
PB6392-6

皇妃ムムターズ・マハル
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy697131z
PB6394-0

皇帝シャー・ジャハーン
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy697148z
PB6396-4
アーグラ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy697155z
PB7209-6
王政復古

240 ページ 罫線
ミニ ¥2,200

Æ|xFRBETLy699838z
PB7214-0

エミリー・ディキンソン 
私は美のために死んだ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy699869z

PB7216-4
トルストイ　平和の手紙
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy699883z
PB7224-9
マリアとメアース
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy699906z

【商品番号順】

PB7291-1
波 (Vol.3)

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy698633z

PB8111-1
エヴァンジェリカ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700213z
PB8123-4

フレミッシュローズ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700275z

PB7237-9
黄金の道

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy698527z
PB7248-5

ハミングバード＆バタフライ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy698541z
PB7229-4
アネモネ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy699937z

PB8127-2
チャニン・スパイラル
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700299z
PB8135-7
梨園

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700329z
PB8190-6
フィアンメッタ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700831z
PB8196-8
テリーン

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700862z
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ミニ MINI ハードカバー (続き) ミニ 95 × 140 mm / 100 × 140 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB9303-9
唐織

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701319z
PB9308-4

トロピカル・ガーデン
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701333z
PB9314-5
インクブロット
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701364z
PB8201-9

サファヴィー・インディゴ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy700893z
PB9295-7

ミッドナイト・スター
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701265z
PB9320-6
ワイルド・ウッド
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy701388z

PB9370-1
ダイヤモンド・ジュビリー
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702187z
PB9377-0
ビジュ

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702217z
PB9383-1
ライオンの巣穴
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702248z
PB9389-3
モリスの 

ピンク・ハニーサックル
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702279z

ミディ MIDI ハードカバー 66タイトル ミディ 120 × 170 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB2562-7
マヤブルー

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBCQNy439938z
PB2680-8
紺碧

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy690774z
PB2687-7
茜色

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy690798z
PB1142-2
ハミングバード
160 ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBCQNy439723z
PB1209-2
モネ 睡蓮

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBETLy691061z
PB2236-7
オーシャンソング
160 ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBCQNy439204z

new

new new new new

PB9363-3
ルベド

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702132z
PB9593-4
ブルー・ラックス
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702514z

PB9601-6
ポルト

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702569z
PB9606-1
チャニン・ライズ
176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702590z
PB9611-5
夏

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702620z
PB9616-0
オニキス

176 ページ 罫線
ミニ ¥2,000

Æ|xFRBETLy702651z
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ミディ MIDI ハードカバー (続き) ミディ 120 × 170 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB4614-1
ミモザ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy694796z
PB4631-8
Peacock

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy696042z
PB5036-0
からくさ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698251z

PB5040-7
おうぎ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698268z
PB5433-7
シヤ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy696363z

PB5435-1
スナハラ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy696370z
PB6384-1

ブルーベルベット
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy697100z
PB5479-5
Destiny

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698275z
PB6505-0
くさいろの童話集
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698299z
PB6512-8

むらさきいろの童話集
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698305z
PB6492-3

ヴェルヌ 海底二十万哩
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698282z

PB7208-9
王政復古

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy699821z
PB7222-5
マリアとメアース
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699890z

PB5423-8
レンブラント没後350年
240 ページ 無地
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696332z
PB5298-2
冒険紀

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBETLy695205z
PB5422-1

レンブラント没後350年
240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696325z
PB5294-4
ブロンテ姉妹
240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800

Æ|xFRBETLy698480z

PB3214-4
ターコイズ

240 ページ 罫線
ミディ ¥2,900 

Æ|xFRBETLy695380z
PB3558-9

Special Editions 紺碧
240 ページ 罫線
ミディ ¥2,800 

Æ|xFRBETLy693461z
PB3978

水面に映る猫と蝶々
160 ページ ページ 罫線
ミディ ¥2,400 

Æ|xFRBCQNy430621z

PB7228-7
アネモネ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699920z
PB7231-7
インフェルノ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699951z
PB7235-5
黄金の道

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698510z
PB7240-9
夏の蝶

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699968z

PB7241-6
秋のリンゴ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699975z
PB7242-3
春の虹

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699982z
PB7243-0
紅葉

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy699999z
PB7290-4
波 (Vol.3)

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698626z
PB7255-3

チャーリー・チャップリンを讃えて
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698558z
PB7246-1

ハミングバード＆バタフライ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy698534z
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ミディ MIDI ハードカバー (続き) ミディ 120 × 170 mm / 130 × 180 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB8134-0
梨園

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700312z

PB9293-3
ミッドナイト・スター
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701258z

PB8114-2
Oceania

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700220z
PB8110-4

エヴァンジェリカ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700206z

PB8185-2
アンジェロウ 

歌え、翔べない鳥たちよ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700800z

PB9297-1
ハリール・ジブラーン 預言者

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701289z

PB9365-7
ワイルド  真面目が肝心
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702156z

PB8116-6
Viola

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700237z

PB8204-0
ヴァン・ゴッホのアイリス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700916z

PB9300-8
唐織

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701302z

PB9368-8
ダイヤモンド・ジュビリー
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702170z
PB9361-9
ルベド

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702125z

newnew
PB9591-0

ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702507z
PB9596-5

メアリー・シェリー 
フランケンシュタイン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702538z

PB9599-6
ポルト

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702552z

PB8126-5
チャニン・スパイラル
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700282z

PB8194-4
テリーン

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700855z

PB9318-3
ワイルド・ウッド
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701371z

PB9387-9
モリスの 

ピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702262z

PB8122-7
フレミッシュローズ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700268z
PB8120-3

マリア・キューリー 放射能の化学
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700244z

PB8188-3
フィアンメッタ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700824z

PB9306-0
トロピカル・ガーデン
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701326z

PB9375-6
ビジュ

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702200z

PB8199-9
サファヴィー・インディゴ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy700886z

PB9311-4
インクブロット
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy701357z

PB9381-7
ライオンの巣穴
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702231z

PB9604-7
チャニン・ライズ
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702583z
PB9609-2

夏
144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702613z
PB9614-6
オニキス

144 ページ 罫線
ミディ ¥2,400

Æ|xFRBETLy702644z

new newnewnew
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ウルトラ ULTRA ハードカバー 21 タイトル ウルトラ 180 × 230 mm   
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB4613-4
ミモザ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy694789z
PB4629-5
Midnight

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy696035z
PB4627-1
Urban

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy696028z
PB5420-7

レンブラント没後350年
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy696318z
PB7207-2
王政復古

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy699814z

PB7258-4
チャーリー・ 

チャップリンを讃えて
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy698565z

PB9298-8
唐織

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy701296z

PB7215-7
トルストイ 平和の手紙
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy699876z

PB9296-4
ハリール・ジブラーン 預言者

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy701272z

PB9373-2
ビジュ

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702194z

PB8129-6
チャニン・スパイラル
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700305z
PB8121-0

マリア・キューリー  
放射能の化学
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700251z

PB9309-1
インクブロット
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy701340z

PB8184-5
アンジェロウ 

歌え、翔べない鳥たちよ
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700794z

PB9364-0
ワイルド  真面目が肝心
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702149z

PB8202-6
ヴァン・ゴッホのアイリス
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy700909z

PB9366-4
ダイヤモンド・ジュビリー
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702163z
PB9385-5
モリスの 

ピンク・ハニーサックル
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702255z

newnewnew
PB9590-3
ブルー・ラックス
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702491z
PB9595-8

メアリー・シェリー 
フランケンシュタイン
144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702521z

PB9597-2
ポルト

144 ページ 罫線
ウルトラ ¥3,100

Æ|xFRBETLy702545z
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ドット方眼マキシ MAXI  
ハードカバー 3 タイトル
マキシ 135 × 210 mm    
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

PB8140-1
フローラリア

192 ページ ドット方眼
マキシ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700343z
PB8139-5
インクブロット

192 ページ ドット方眼
マキシ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700336z

スケッチブック グランデ GRANDE  
ハードカバー 3タイトル
グランデ 210 × 300 mm   
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「1」となります。

PB8143-2
ミモザ
112 ページ

グランデ ¥3,800

Æ|xFRBETLy700367z
PB8142-5
月光と陽光
112 ページ

グランデ ¥3,800

Æ|xFRBETLy700350z
5年日記 ウルトラ ULTRA  
ハードカバー 2 タイトル
ウルトラ 180 × 230 mm
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。

Pencil Case 3 タイトル
ペンケース 220 × 30 × 68 mm 
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「1」となります。

PB9617-7
ヴァン・ゴッホのアイリス

112 ページ
グランデ ¥3,800

Æ|xFRBETLy702668z
PB9645-0

くさいろの童話集
192 ページ ドット方眼
マキシ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702798z

英国女王の装丁 
頂点/王政復古
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ミモザ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

フィアンメッタ
ミニ＆ミディ

アンドルー・ラング 
世界童話集 
むらさきいろの童話集/ 
くさいろの童話集

ミディ＆マキシ

アーティスト 
ビジョン 
モネ 睡蓮
ミディ

着物デザイン 
唐織
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

ヴァン・ゴッホの 
アイリス
ミディ＆ウルトラ 
&グランデ

ターコイズ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

アーティスト 
ビジョン  
ヴェルヌ 
海底二万哩
ミディ

サファヴィー/ 
サファヴィー・
インディゴ
ミニ＆ミディ 
＆ウルトラ

売れ筋商品の紹介

ファンファール 
紺碧/茜色
ミニ＆ミディ 

ウィリアム・ 
キルバーン
ミニ＆ミディ 

newnew

PB4477-2
Mother Robin
192 ページ 5年日記
ウルトラ ¥3,000

Æ|xFRBETLy694727z
PB4476-5
小花詰め

192 ページ 5年日記
ウルトラ ¥3,000

Æ|xFRBETLy694710z
PB5301-9

ブラックモロッカン
Pencil Case ¥1,300

Æ|xFRBETLy695434z
PB5302-6
小花詰め

Pencil Case ¥1,300

Æ|xFRBETLy695441z
PA8208-8

ヴァン・ゴッホのアイリス
Pencil Case ¥1,300

Æ|xFRBETLy700923z

|  17
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Flexis ミ二 MINI 29 タイトル

FB5335-4
Flexis バタフライ
176 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy695496z
FB5367-5
Flexis ミモザ
176 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy695540z
FB5618-8
Flexis 十二星座
176 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy696912z
FB6424-4
Flexis リンダウ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy696974z
FB6480-0
Flexis 紺碧

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy697032z
FB6446-6

Flexis ジュニパー
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy697001z

FB7273-7
Flexis ハント・レノックスの

地球儀
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy698596z

FB7261-4
Flexis 頂点

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700022z
FB7264-5

Flexis バイエルンフラワー
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700053z
FB7282-9

Flexis オランダの春
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700077z
FB7285-0

Flexis フローラリア
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700107z
FB8097-8

Flexis ブルーベルベット
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700145z

FB9345-9
Flexis 謎

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701135z

FB8100-5
Flexis ナクタネッレ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700169z
FB9340-4

Flexis イーリー大聖堂
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701111z
FB8106-7

Flexis ウィンドラッシュ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700183z

FB9350-3
Flexis 百合＆トマト
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701159z

FB8223-1
Flexis ムータルド
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701005z

FB9395-4
Flexis スピノラ家の時祷書

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702309z

FB8218-7
Flexis グラナダ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy700985z

FB9355-8
Flexis Ashta
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701180z

FB8228-6
Flexis ターコイズ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy701036z

FB9400-5
Flexis ファースト・フォリオ

208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702330z

FLEXISミニ 95 × 140 mm   
表示価格は税抜本体価格。発注単位は各商品「2」となります。	

new newnewnew
FB9410-4

Flexis 野生のアザミ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702392z

FB9405-0
Flexis ガーネット
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702361z

FB9628-3
Flexis アストラ
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702699z
FB9633-7

Flexis レッドベルベット
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702729z
FB9638-2

Flexis ミケランジェロ 
Handwriting「手跡」
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702750z

FB9643-6
Flexis くさいろの童話集
208 ページ 罫線
ミニ ¥1,900

Æ|xFRBETLy702781z
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Flexis ミディ MIDI 37 タイトル ミディ 130 × 180 mm   表示価格は税抜本体価格。
発注単位は各商品「2」となります。 FLEXIS

FB8099-2
Flexis ナクタネッレ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700152z

FB9343-5
Flexis 謎

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701128z

FB8105-0
Flexis ウィンドラッシュ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700176z

FB9348-0
Flexis 百合＆トマト
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701142z

FB5385-9 
Flexis オーレリア 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy695588z

FB4463-5 
Flexis フレンチフローラルアイボリー 

176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy694598z

FB5363-7 
Flexis ミモザ 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy695533z

FB4439-0 
Flexis バタフライ 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy694352z
FB4443-7 

Flexis ブラックモロッカン 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy694390z
FB4447-5 

Flexis サファヴィー 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy694437z
FB4435-2 
Flexis 小花詰め 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy694314z
FB4455-0 

Flexis 月光と陽光 
176  ページ 罫線 
ミディ ¥2,300 

Æ|xFRBETLy694512z

FB5616-4
Flexis 十二星座
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy696905z
FB6442-8

Flexis ジュニパー
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy696998z
FB6476-3
Flexis 紺碧

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy697025z

FB7266-9
Flexis ジャングルソング
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy698572z
FB7270-6

Flexis ハント・レノックスの地球儀
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy698589z
FB7277-5

Flexis 路上／オン・ザ・ロード
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy698602z

FB7289-8
Flexis 天文詩
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy698619z

FB7260-7
Flexis 頂点

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700015z

FB7263-8
Flexis バイエルンフラワー

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700046z
FB7281-2

Flexis オランダの春
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700060z
FB7284-3

Flexis フローラリア
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700091z

FB8096-1
Flexis ブルーベルベット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700138z

FB9338-1
Flexis イーリー大聖堂
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701104z

FB8221-7
Flexis ムータルド
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700992z

FB9393-0
Flexis スピノラ家の時祷書

176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702293z

FB8216-3
Flexis グラナダ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy700978z

FB9353-4
Flexis Ashta
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701173z
FB8226-2

Flexis ターコイズ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy701029z
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ミディ 130 × 180 mm   表示価格は税抜本体価格。
発注単位は各商品「2」となります。

FB9408-1
Flexis 野生のアザミ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702385z
FB9403-6

Flexis ガーネット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702354z
FB9398-5

Flexis ファースト・フォリオ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702323z

newnewnewnew

Flexis ウルトラ ULTRA 1 4 タイトル

FB4449-9
Flexis サファヴィー
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy694451z
FB5358-3
Flexis ミモザ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy695519z
FB5380-4

Flexis オーレリア
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy695670z
FB5614-0
Flexis 十二星座
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696899z
FB5626-3

Flexis Moonlight
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696929z
FB6418-3
Flexis リンダウ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy696950z

FB9351-0
Flexis Ashta
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy701166z
FB7259-1
Flexis 頂点

176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700008z
FB8107-4

Flexis ウィンドラッシュ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700190z
FB8214-9
Flexis グラナダ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy700961z
FB8224-8

Flexis ターコイズ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy701012z

new

Flexis ミディ MIDI (続き)

FB9626-9
Flexis アストラ
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702682z
FB9631-3

Flexis レッドベルベット
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702712z
FB9636-8

Flexis ミケランジェロ 
Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702743z

FB9641-2
Flexis  

くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ミディ ¥2,300

Æ|xFRBETLy702774z

FB9624-5
Flexis アストラ
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702675z

new new
FB9634-4

Flexis ミケランジェロ 
Handwriting「手跡」
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702736z

FB9639-9
Flexis  

くさいろの童話集
176 ページ 罫線
ウルトラ ¥2,800

Æ|xFRBETLy702767z

ウルトラ 180 × 230 mm   表示価格は税抜本体価格。 
発注単位は各商品「2」となります。

FLEXIS
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アクリルタワーヘッダー DY0970対応 販促シートセット（英語版）
最新ノートとベストセラーの画像付き販促シートが両面に集結された一式です。　 
上記のアクリルタワーヘッダーの販促スリットに差し込んでご利用いただけます。

AD1799-2	通常 2023秋新商品販促シートセット

AD1760-2	通常 2023春新商品販促シートセット

アクリルタワーヘッダー
 PB9765 黒 [幅335 × 高さ85 mm]
 PB8805 木製 [幅335 × 高さ85 mm]

アクリルタワー薄型ベース
 PB8799 黒 [幅350 × 高さ180 mm]
 PB8812 木製 [幅350 × 高さ180 mm]

アクリルディスプレイ  < Acrylic Displays >

スタンドタワー （転倒防止の観点から5段までを推奨）

カウンタートップ 
ディスプレイ
 PB9765 黒 アクリルタワー ヘッダー  
[幅335 × 高さ85 mm] もしくは PB8805 木製

 DY1168 アクセサリー用  
[幅340 × 高さ290 mm、 
しおり75枚 + ペンホルダー30個 +  
和紙テープ36セット収納]

⑧ PB9598 ターンテーブル  
[幅350 × 高さ40 mm]

アクリルタワーヘッダー 黒 
販促スリット付
 DY0970 黒 [幅335 × 高さ85 mm]

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

 PB9765 黒 アクリルタワー ヘッダー [幅335 × 高さ85 mm] もしくは PB8805 木製

 DY0970 ヘッダー 販促スリット付 [幅335 × 高さ85 mm]

 PB9505 ミニサイズ用 [幅335 × 高さ165 mm、60冊収納]

 DY1168 アクセサリー用 [幅340 × 高さ290 mm、 
しおり75枚 + ペンホルダー30個 + 和紙テープ36セット収納]

 PB9529 ミディサイズ用 [幅335 × 高さ215 mm、32冊収納]

 PB9543 ウルトラサイズ用 [幅335 × 高さ255 mm、24冊収納]

 PB8799 黒 アクリルタワー 薄型ベース [幅350 × 高さ180 mm] もしくは PB8812 木製

注：初回オーダーの際は、必ずヘッダーとベースをご注文下さい。

ウルトラサイズ用段にペンケースディスプレイを収めることも可能です。

5段（ミニ 1段 + アクセサリー1 段 + ミディ 2 段 + ウルトラ 1 段）、ヘッダー + ベース H: 1490 mm

 PB9529
ミディサイズ用

 PB9543
ウルトラサイズ用

 PB8799

 PB9505
ミニサイズ用

 DY0970

 PB9765

 DY1168
アクセサリー用

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。

MORRIS PINK  
HONEYSUCKLE

—
william morris

2023 Ad Insert - 01 Pink Honeysuckle + Floral Mix.indd   12023 Ad Insert - 01 Pink Honeysuckle + Floral Mix.indd   1 11/30/2022   4:38:26 PM11/30/2022   4:38:26 PM

NATSU
—

RINPA FLORALS
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サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。

カードボードディスプレイ  < Corrugated Displays >

アクリルディスプレイ  < Acrylic Displays >

カウンター用 アクリル什器 DY1113
[幅540 × 奥行305 × 高さ265 mm] 

光沢のある2段のアクリル製のディスプレイは多種多様な 
商品をコンパクトに納めることが出来ます。 
アクセサリー用としてもご利用いただけますので、 
P23もご参照ください。

	3 各段にウルトラ15冊、ミディ20冊、もしくはミニ25 冊収納

	3 ヘッダーは差し替え可能 

Flexis紙什器（ナチュラル）Storageなし  
DY1038
[幅430 × 奥行360 × 高さ460 mm] 

	3 クラフト色の紙製什器(一体型)

	3 ミディ20冊とウルトラ16冊収納 
 

スタンダード紙什器（黒） DY1076 
[幅430 × 奥行360 × 高さ460 mm]
ヘッダーが差し替え可能な紙什器。

	3 ミディ24 冊とミニ32 冊 収納 、もしくは	ミディ24 冊とウルトラ16冊収納
ノートのミニ版、ミディ版、ウルトラ版と合わせて、しおりと 
ペンホルダーを販売して頂けると幸いです。 
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PB9475専用ヘッダー :   
AD1283-6 
[幅570 × 奥行400 × 高さ500 mm]

サイズと収納数はあくまで目安です。カバーの種類、ページ数等、商品の組み合わせにより、
収納数は多少異なりますので、あらかじめご了承下さい。各什器に商品は付属致しません。

本カタログに使用のイメージ、及びイラストレーションは、参照画像で、商品の色・形状の正確性を示すものではありません。

カードボードディスプレイ組み合わせ例： PB9482 + PB9475＆ヘッダーAD1283-6

カードボードディスプレイ   < 多様な組み合わせが可能な紙什器 >

紙什器 アクセサリー専用 DY1151
[幅205 × 奥行115 × 高さ150 mm]

ペンホルダーや和紙テープなどの小さい商品を
コンパクトに収納。  
P22 の DY1076 や DY1113 と組み合わせが
可能です。

	3 ペンホルダーのみ 30 個収納

	3 和紙テープのみ 24 パック収納

	3 和紙テープ 12パック & ペンホルダー 15 個  
	 まとめて収納

紙什器 しおり専用 DY1144
[幅220 × 奥行70 × 高さ225 mm]

しおりが縦に納まる紙什器。  
P22 の DY1076 や DY1113 と 
組み合わせが可能です。

	3 しおり 40枚 収納

フェイス・アウト 3 – 4 列 PB9475  

[幅570 × 奥行240 × 高さ170 mm] 

	3 ウルトラサイズ 18 冊、もしくはミディサイズ 24 冊収納

	3 収納ケース付属

PB9475 に付属の収納ケースは商品在庫の 
ストックルームとしてお使い頂けます。 

Pencil Case Display 
紙什器 ペンケース専用 DY1052
[幅135 × 奥行160 × 高さ170 mm] 

	3 ペンケース 10 個収納

	3 ミディ40冊とウルトラ30冊を収納

	3 ヘッダーは差し替え可能 

フェイス・アウト ミニ 5列 PB9482
[幅570 × 奥行175 × 高さ140 mm]

	3 ミニサイズ 30 冊収納
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2023年 総合カタログ

www.paperblanks.jp
（ FOR BUSINESS ページよりオンラインカタログをダウンロードして頂けます）

日本総代理店： 紀寺商事株式会社 

〒577-0013　大阪府東大阪市長田中4-6-33
お問合せ：06-6747-0098
http://www.kitera-shouji.co.jp
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